



Офицеры регионального следственного управления провели экскурсию для детей



Сотрудники СК России по Ярославской области на протяжении многих лет проводят для детей, учащихся школ и высших учебных заведений лекции, ознакомительные и учебные занятия, профилактические беседы не только в учебных учреждениях, но и приглашают на экскурсии в региональное следственное управление.

В этот раз в стенах следственного управления побывали дети из отделения психолого-педагогической помощи семье и детям муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Светоч» Дзержинского района города Ярославля».

Офицеры рассказали об истории российского следствия, которое берет своё начало со времен правления великого реформатора Петра Первого, о различных экспозициях, которые представлены в музее управления: от выставки криминалистической техники, которая использовалась ранее, до спортивных наград и достижений офицеров управления, а также об опыте раскрытия сложных и запутанных преступлений, работе следователей-криминалистов при расследовании уголовных дел.



В ходе занятия детям были продемонстрированы возможности современного криминалистического оборудования.

Ребята с воодушевлением слушали криминалистов, задавали интересующие вопросы, а в конце занятия смогли испытать и попробовать использовать технические приспособления.

Изображения



01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yarovslavl.sledcom.ru/news/item/1702667>